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Gentile Consigliere

Devid Moranduzzo

Loris Ioriatti

e, p.c. Al

Servizio Gestione strade e fabbricati

Al

Servizio mobilità e rigenerazione 
urbana

All’ 

Ufficio Coesione territoriale e 
Decentramento

Alla

Circoscrizione n. 1 –  Gardolo

Gentile

Assessore alla mobilità sostenibile e 
ambiente

Oggetto: Interrogazione a risposta scritta n. 36/2025 di data 30.9.2025 a firma 
Moranduzzo, Ioriatti avente ad oggetto: «Difficoltà di manovra per i 
mezzi di soccorso in via VIII Marzo a Gardolo e rischi per la sicurezza 
pubblica a seguito dell’installazione di un “pinch point”». Risposta ai 
Consiglieri.

Con riferimento all’interrogazione in oggetto, il Servizio gestione strade e fabbricati 
non è  a conoscenza di  un verbale  redatto dal  Corpo dei  Vigili  del  Fuoco inerente 
l’episodio occorso in data 11/07/2025 a Gardolo in via VIII Marzo.

Non essendo a cognizione né delle modalità di svolgimento dell’intervento né dove 
effettivamente il veicolo dei Vigili del Fuoco abbia riscontrato le presunte difficoltà di 
manovra non è possibile analizzare in modo dettagliato la situazione.

Preme tuttavia sottolineare che la larghezza della carreggiata all’interno del pinch 
point è pari ad almeno tre metri lineari, ovvero una larghezza che consente il transito a 
qualsiasi tipo di veicolo, fatta eccezione per i trasporti eccezionali.

In  assenza  di  nuovi  elementi  oggettivi  non  si  ritengono  al  momento  necessarie 
modifiche della attuale situazione viabilistica.
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Cordiali saluti.

Il Sindaco
- Franco Ianeselli - 

Questo  documento,  se  trasmesso  in  forma  cartacea, 
costituisce  copia  dell’originale  informatico  firmato 
digitalmente  predisposto  e  conservato  presso  questa 
Amministrazione in conformità alle regole tecniche (artt. 3 
bis  e  71  D.Lgs.  82/05).  La  firma  autografa  è  sostituita 
dall'indicazione a stampa del  nominativo del  responsabile 
(art. 3 D. Lgs. 39/1993).
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